Projektowanie aplikacji z bazami danych
lista zadan nr 12

Ponizsze zadania nalezy rozwiaza¢ w oparciu o baze HR, ktorej schemat jest dostepny pod adresem:
http://docs.oracle.com/database/121/COMSC/diagrams.htm#COMSC112.

1. Zaimplementowaé funkcje do obliczania n-tej liczby pierwszej w oparciu o sito Erastotenesa, przy czym nalezy
do tego wykorzysta¢ typ tablicowy Oracle:

TYPE <nazwa_typu> IS TABLE OF <typ_zawartosci> INDEX BY <typ-indeksu>.

Dodatkowo funkcja powinna by¢ pél-sprytna i zapisywaé wyniki w bazie danych. W momencie, gdy ma miejsce
wywolanie funkcja najpierw sprawdza w tabeli, czy wynik jest juz dostepny, a jesli nie, to dopiero wtedy uru-
chamia przeliczenie.

[5p]

2. Utworzy¢ tabele SALARY _HISTORY (ID, EMPLOYEE_ID, YEAR, MONTH, SALARY_NET, SALARY_GROS).
Napisa¢ procedure, ktéra jako parametr dostaje nr miesiaca, a nastepnie dla podanego miesiaca roku wylicza
pensje do wyptaty. Wyliczenie pensji do wyplaty powinno uwzgledni¢ nastepujace elementy:

e biezaca pensje (EMPLOYEES.SALARY),
e wszystkie poprzednie pensje w danym roku, aby wyliczy¢ zaliczke na podatek, ktora trzeba odprowadzié,

e odpowiedni prég podatkowy: 18% dla os6b o dochodach nie przekraczajacych kwoty 85528 zt rocznie, 32%
dla oséb zarabiajacych powyzej tej kwoty; nalezy réwniez pamietaé, ze wyzszy podatek ptaci sie tylko od
kwoty powyzej 85528 zt.

Dodatkowo powinna by¢ utworzona tabela z logiem, w ktérej bedzie informacja o przypadkach, dla ktérych
pensji nie udalo sie policzyé (np. z powodu braku pensji w jednym z miesiecy w roku).
Przy realizacji tego zadania nalezy wykorzysta¢ mechanizm kursoréw.

Uwaga: nalezy sie zastanowié, czy nie warto w tabeli SALARY_HISTORY zmienié nieco schematu.
[5p]
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